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Двадцать третье занятие.
Задача 1. Можно ли двумя ударами топора разрубить подкову на шесть частей, если перемещать части после первого удара не раз[image: image1.png]


решается?
Задача 2. В трёх коробках лежат белые и чёрные шары: в одной — два белых, в другой — два чёрных, в третьей — белый и чёрный. На коробках наклеены таблички с надписями «ББ», «БЧ» и «ЧЧ», причём ни одна из них не соответствует содержимому. Можно ли, достав только один шар из одной коробки, определить, что находится в каждой из коробок?
Задача 3. Электропоезд длиной 150 м проезжает мимо столба за 7 секунд. Сколько времени ему понадобится, чтобы проехать мост длиной 450 м?
Задача 4. На гранях кубика расставлены числа от 1 до 6. Кубик бросили два раза. В первый раз сумма чисел на четырех боковых гранях оказалась равна 12, во второй — 15. Какое число написано на грани, противоположной той, где написана цифра 3?
Задача 5. Расположите на плоскости 6 прямых и отметьте на них 7 точек так, чтобы на каждой прямой было отмечено 3 точки.
Задача 6. Раскрасьте плоскость в три цвета так, чтобы на каждой прямой были точки не более чем двух цветов, и каждый цвет был бы использован.
Задача 7. На столе лежат монеты. Шесть из них лежат орлом вверх, остальные - орлом вниз. Требуется с завязанными глазами разложить эти монеты на две кучи так, чтобы в этих кучах число монет, лежащих орлом вверх, было одинаково. Количество монет в кучах может быть разным (куча может состоять из любого количества монет, в том числе из одной или ещё меньше), монеты можно переворачивать, но определить наощупь, как лежит монета, невозможно.
